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Vážení a milí kolegové, přátelé a firemní zástupci, 
 
na začátku tohoto pozvání bych v prvé řadě rád poděkoval za dlouholetou výbornou organizaci této 
konference naší kolegyni paní MUDr. Vlastě Štěpánové, Ph.D., která se své práce zhostila s velkou péčí a 
které si velmi vážíme. Jak již bylo avizováno v předchozích letech, letošním rokem přebírám agendu s 
organizací já a doufám, že se nám podaří vysoký standard konference i nadále udržet.  
 
Přesto, že jarní termín hradeckých virologických dnů 2024 byl vnímán pozitivně a původně jsme proto i pro 
letošek plánovali podobný termín (3. a 4. června), byli jsme nuceni ho změnit s ohledem na některé jiné 
akce, kterých se mnoho z vás chce účastnit a které se konají těsně před nebo po původně plánovaném datu.  
 
XXVII. ročník Celostátní konference virologů se tedy bude konat 9. - 10. 9. 2025 na tradičním místě  
v hotelu Nové Adalbertinum. Tento termín nekoliduje s jinými odbornými akcemi konanými v České 
republice. Hradec Králové bude v této době místem dýchajícím příjemnou atmosférou, která vás všechny 
jistě při konání konference potěší. Po skončení duševně náročné akce krátce po poledni 10. září 2025 
můžete strávit ještě nějaký čas v tomto krásném městě tvořeném architekty Gočárem a Kotěrou, třeba jen 
prohlídkou širokých bulvárních tříd či hezkého nábřeží řeky Labe. 

Dle Vašich odevzdaných lístků jsme se pokusili vybrat atraktivní témata konference, kterými budou: 

• HerpeHcké viry a jejich terapie 
• Infekce u imunosuprimovaných pacientů 
• Varia 

Kromě tradičně zaměřených přednášek bych Vás rád požádal o příspěvky se zajímavými kazuistikami z vaší 
praxe, jež jsou vždy velmi zajímavou sondou do současné virologie a přispívají k atraktivnosti naší 
konference. Vyzývám k účasti i mladé nadějné virology, kteří mají možnost přednést svůj příspěvek v 
přátelském prostředí naší konference. 

Organizační zajištění celé konference opět ponecháme v rukách firmě SIGNIFY production. Všechny 
informace (registrace, registrační poplatek, možnosti ubytování atd.) jsou k dispozici již nyní na 
www.hvird.com. Program přednášek doplní i oblíbená společná večeře s možností kuloární diskuze napříč 
tématy konference.  

Věřím, že letošní XXVII. Hradecké virologické dny konané v termínu 9. a 10. září 2025 v Novém 
Adalbertinu v Hradci Králové, budou pro Vás svými tématy natolik zajímavé, že kromě pravidelných 
účastníků přilákají i další laboratorní a klinické odborníky. Prosím proto Vás všechny, abyste dali o této 
konferenci vědět, co nejširšímu okruhu svým kolegů. Pojďme spolu překonat hranici 110 účastníků – 
odměnou nám bude slavnostní dort, který rozkrojíme při společné večeři. 

Těšíme se na Vás! 
Za organizátory XXVII Hradeckých virologických dnů 2025 

doc. MUDr. Miroslav Fajfr, Ph.D. 
Ústav klinické mikrobiologie, Fakultní nemocnice a LF UK Hradec Králové 
a 
Mgr. Lea Oesterreicher 
SIGNIFY production, s. r. o. 


